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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 
DE CALIBEURDAINE DU 12 OCTOBRE 2022 

 
 
Etaient présents : Erick THUILLIER, Marie-Claude RIOCREUX (en visio-conférence), Marie 
Claude PEDEL, Martine HERVOCHE, Jean-Claude LE MORVAN, Nolwenn BONADE 
DOTTOR, Nathalie BEUVELET, Jean-Pierre LEBON, Adelin BONADE DOTTOR 

Invité : Daniel FREJAVILLE, animateur chant 
Etaient excusés : Néant 
Etaient absents : Néant 

 
 

1. Point sur les activités passées (depuis le 31 août) et futures 
 

 Fête des Associations le 03/09/2022 : quelques personnes intéressées mais pas 
de nouvelles inscriptions.  
Adelin suggère d’établir un roulement pour la tenue du stand. (déjà fait certaines 
années). 
Quelques danses, chant, musique sont appréciées devant le stand. 
Proposer à la Mairie de rétablir le podium devant le stade. 

 Bal à Gometz La Ville le 01/10/2022 : l’ambiance était sympathique mais peu de 
monde. La publicité pour ce bal par les organisateurs a été trop tardive (problème 
de salle). 
Les musiciens de Calibeurdaine ont reçu des compliments pour leur prestation. 
 

 Soirée du Jumelage prévue le 15/10/2022 : Les balances sont prévues à 16h30 
pour la musique et le chant. 

 Halloween le 28/10/2022 : organisé par l’ALG au gymnase des 3 mousquetaires. 
Une marche à la minière est prévue vers 18h puis petit bal  pour les enfants et leurs 
parents…pour le téléthon. 

 Soirée Bouche et Cœur prévue le 19/11/2022 (*) : entre 18h et 23 h environ - 

repas partagé avec les bénéficiaires de cette association caritative. 

 Bal du Téléthon le dimanche 04/12/2022 : (14h30-19h) salle Théodore Monod à 
Villaroy. 

 Bal St Patrick le samedi 18/03/2023 : salle Théodore Monod à Villaroy. Erick 
confirme la participation du groupe La Cascade. Il demande les contacts des 
danseuses des Trèfles des Clayes.  
Un bal folk est organisé le même soir à La Verrière auquel participe Balivernes. 

 Bal de l’Europe le samedi 13/05/2023 à la salle Joseph Kosma, quartier des 
garennes.  
. 

2. Commande de matériel reçue  
Erick donne la facture à Martine, trésorière. Montant : 482,49€ 

 2 micros jumeaux pour chorale et un boitier alimentation fantôme 

 des Kazous pour les chanteurs 

 2 projecteurs et câbles 
 

(*) A la date de diffusion de ce compte-rendu, la soirée Bouche et Cœur est reportée 
en février 2023. 
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3. Prise en main Eclairage et table d’éclairage 

 
Jean-Pierre se chargera de la mise en marche et de la programmation.  

 

4. Rapatriement des Costumes placés chez Geneviève BUISSON 
 
Les costumes dont certains sont encore chez Geneviève (jupes, chapeaux…), seront 
stockés chez Marie Claude PEDEL.  
Les musiciens se sont confectionné des tuniques pour la soirée du jumelage.  

 
5. Banque Postale (7ème saison, épisode 35 : « on efface et on 

recommence ») 
 
Martine, trésorière, précise que « La Banque Postale dit que Calibeurdaine n’a pas 
envoyé les documents en temps et en heure ».  
La question d’un changement de banque se pose. Martine et Jean-Claude contacteront 
le Crédit Mutuel dont les démarches semblent moins kafkaïennes. 

 

6. Atelier Chant lors de nos manifestations (précisions par rapport au CR du 
CA du 31/08) 
 
Erick suggérait que quelques chanteurs se mettent dans la danse quand le nombre de 
danseurs était insuffisant. Daniel, animateur chant, n’y étant pas favorable, nous ferons 
au mieux avec les danseurs présents : il faudra répéter davantage les démos de 
danses chantées à l’atelier danses. 
 
Diverses Propositions de dynamisation :  
- Atelier Danses : Erick indique que dans l’atelier danses, l’esprit de groupe semble 

ne pas être assez marqué. Pourquoi ne pas proposer de temps en temps un petit 
« pot » (anniversaires…). 

- Stages : Daniel indique que les stages sont un moyen d’attirer du monde.  
- Bal pour enfants/parents : suggestion de Daniel : 

Erick évoque la contrainte de réservation de salle. La Mairie limite le prêt de salles.   
Nolwenn suggère un projet pédagogique. Il faudrait créer un petit réseau. 
(Contacter les écoles par l’intermédiaire de Nathalie Pecnard par exemple). 
Marie-Claude R rajoute « avec les centres de loisirs également, comme déjà fait ». 
Autre proposition : Un bal pour Enfants suivi d’un bal pour Adultes, avec quelques 
danses identiques, par exemple. Cette possibilité pourra être étudiée pour mise en 
place à l’occasion du bal de l’Europe. 
 

  

7. Atelier Débutants 
 
Comme nous n’utilisons pas la petite salle, la question se pose de rendre la clé à la 
Mairie ou pas. A étudier après  la Toussaint. 
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8. Site Internet, Clouds, Instagram 

 
 Site Internet : Il faudra se réunir à nouveau sur cette question.  

 Clouds : Les musiciens aimeraient mettre en commun leurs partitions. Thierry 
Lecerf a proposé un site. 

 Instagram : Marie Claude P propose d’ouvrir une page Calibeurdaine sur 
Instagram comme le font d’autres associations de danse.  
Nolwenn et Adelin  suggèrent plutôt une chaîne YouTube. Daniel indique 
disposer d’un abonnement YouTube et propose de mettre en ligne les vidéos  
de Calibeurdaine qui seront choisies à cet effet.  

  

9. Questions diverses  
 

 Cotisations : Marie Claude P indique que des adhérents ont demandé s’il 
était possible de régler l’adhésion par virement plutôt que par chèque.  
Marie-Claude R évoque également HelloAsso.com, une application gratuite 
utilisée par des associations pour les adhésions et les évènements. 
La question est à étudier pour la prochaine rentrée. 
 

 Stage/bal de Danses médiévales :  
La date du 21 janvier 2023 avait été évoquée. Il faudrait la fixer rapidement 
pour la publicité si nous l’ouvrons au public.  
Il serait animé par l’association de Nolwenn et d’Adelin et pourrait durer 
environ 4h. (14h-18h proposé). Animation de 2h30 à 3h combinant 
apprentissage de danses et ateliers, connaissance de la vie au moyen-âge et 
de dégustation de boissons. 
Erick propose un stage de danses payant puis un bal avec  musiciens. 
Le groupe de Calibeurdaine pourrait se costumer. 
Autre suggestion pour l’avenir : l’animation peut se faire à l’extérieur : 
parc…avec des stands avec dégustation de boissons médiévales (hypocras, 
vin épicé), présentation d’objets médiévaux...  
 
 

 
10. Prévision date prochain CA : vers la mi-décembre 2022 (date et lieu pas encore 

défini). 
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